

肥西交通:2024年民生实事加速推进

2024年以来,肥西县交通运输局深入贯彻肥西县关于民生实事项目建设的决策部署,将农村公路安防设施和养护工程作为工作重点,以提升农村公路的安全性和通行能力为目标,全力以赴,确保各项工程加快推进、早日见效。

安防设施提升工程取得阶段性成果。该局于本年度启动了农村公路安防设施提升工程,计划对49.683公里的农村公路进行安防设施增设和完善,旨在全面提升行车安全保障能力,项目预计于10月底全面完工。

农村公路养护工程进展迅速。2024年,共实施农村公路养护工程项目48个,总里程160.152公里。项目划分为12个标段,截至目前,已有11个标段完成施工任务,剩余标段预计于10月底全面完工。

该局始终坚持以工程质量为核心,以工程进度为保障,加强项目管理,确保各项工程高质量、高效率完成。同时积极与相关部门沟通协调,解决施工中遇到的问题,为工程顺利推进提供有力保障。

强化项目管理,确保工程质量与进度并

(叶丹 沈先山)

多部门联合严查非法医疗美容

10月10日,阜南县卫生执法人员、公安民警和市场监管执法人员在生活美容机构检查。连日来,阜南县卫健委、公安和市场监督管理等部门组织执法人员开展打击非法医疗美容专项督查行动,重点检查医疗美容机构和医务人员是否取得有效的资质、医疗美容项目是否经过卫生健康行政部门备案、医疗器械质量管理,生活美容场所规范经营情况是否涉嫌违法医疗美容行为,维护消费者健康合法权益。

吕乃明 摄



合肥东城办——

创新“摊亮码” 守护居民“舌尖安全”

今年以来,合肥东城办深入贯彻“民生至上、服务先行”的理念,不断探索和完善临时摊群点的精细化管理机制,试点推行“摊亮码”制度,为食品安全筑起了一道坚实的“防护网”。

夜幕降临,宾至路路上的临时摊群点灯火通明,热闹非凡。城管队员穿梭其间,细心指导摊主使用“摊亮码”。这一创新

举措,犹如摊位的“电子身份证”,消费者只需轻松一扫,即可获取摊主的健康证、经营许可等关键信息,实现了食品安全信息的透明化和可追溯性。

“摊亮码”的推行,不仅为消费者提供了便捷、安心的购物体验,还促使摊贩们自觉提升服务质量和自我约束能力。同时,还加强了市容环境卫生管

理,要求摊主铺设地垫、设置厨余垃圾桶,强化日常保洁,确保摊群点周边环境整洁有序。

下一步,合肥东城办将继续以居民需求为导向,持续优化摊群点管理,加强食品安全监管,努力为消费者打造一个更加优质、安全、舒适的购物空间。

(成晓燕)

便民服务进社区 贴心服务暖人心



本报讯 为了积极响应政府“50项民生实事”号召,欢度重阳佳节,传承中华美德,合肥市庐阳区杏花村街道汲桥新村社区工会、妇联、武装、民政、统战、民宗侨等部门联合安泰社工在辖区内开展暖心便民服务。

社区秉承“以民为本,服务为先”的理念,围绕实施“50项民生实事”,在活动中铺设多个服务点,为居民提供理发、口腔义诊、眼科义诊、缝补等多样化的便民服务项目。根据老年人的实际需求,量身定制服务内容,确保每一项

服务都能切实解决他们的实际问题。旨在提升老年人的生活质量,增强他们的幸福感与归属感。

此次重阳节便民服务活动,不仅为老年人提供了实实在在的便利与帮助,更传递了社会对老年人的深切关怀与尊重。同时,也为“50项民生实事”的落地实施贡献了积极力量。下一步,该社区将继续秉承“以人为本”的服务理念,不断探索创新服务模式与手段,为社区居民提供更加优质、便捷的服务体验,共同打造和谐、美好、幸福的社区家园。

(凌启凡)

霍邱县城关镇——

弘扬孝道文化 助力乡村振兴

本报讯 金秋十月爽,九九话重阳,在传统佳节“重阳节”即将到来之际,霍邱一院院长郑新权率队前往霍邱县城关镇五里墩村,开展2024年度“重阳节”慰问特困户活动,为村里的老人们送上满满的健康关爱与温馨的节日祝福。村党总支书记徐保同致辞,驻村工作队队长、第一书记陈燕主持活动,村支两委等相关同志参加。

活动现场,郑新权院长凭借其丰富的医学知识与临床经验,为老人们带来了一

场精彩的健康科普讲座。他用通俗易懂的语言,为老人们详细讲解了老年人常见疾病的预防和保健知识,如高血压、糖尿病、心脑血管疾病等。同时,郑院长着重强调了合理饮食、适量运动以及定期体检的重要性。老人们全神贯注地聆听着,不时点头表示认同,更在提完环节积极互动。讲座结束后,志愿者们将大米、白面和食用油等慰问品送到老人们手中。这些慰问品不仅代表着物质上的支持,更承载着大家对

老人们深深的关爱与祝福。老人们接过慰问品,脸上洋溢着幸福喜悦的笑容,心中满是感动。

此次举办的重阳节慰问活动意义重大。它不仅为老人们送去了实实在在的物资支持和宝贵的健康关怀,更是大力弘扬了中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德。为进一步扎实推进乡风文明建设,助力乡村振兴打下了坚实的文化基础。

(刘芳芳)

合肥市庐阳区杏花村街道——

老年教育中心 2024年秋季学期正式开班



本报讯 为积极应对老龄化,进一步丰富老人的文化生活,提供老年人交流平台,促进老年人的身心健康,打造“家门口”的老年大学。10月11日,合肥市庐阳区杏花村街道老年教育中心2024年秋季学期开班仪式暨“开学第一课”正式拉开帷幕。

庐阳区老教委常务副主任、区老年大学校长殷景,庐阳区老年大学副校长江鸿出席仪式,杏花村街道党工委书记夏华国宣布开学并致辞。相关工作人员与32名太极班学员齐聚一堂,共同体验太极魅力。

仪式结束后,开学第一课正式开始。林店社区国家级社会体育指导员刘文为学员们带来精彩的太极课程。

“莫道桑榆晚,为霞尚满天。”下一步,杏花村街道党工委将充分发挥老年教育中心的阵地作用,总结经验,勤俭办学,把老年教育中心管理运行好,打造成充满老年人笑声的学习乐园,让“银发生活”更精彩。

(鲍娟)

长丰县庄墓中心卫生院——

开展大型义诊活动



本报讯 10月11日,上海六院安徽医院(中国科大附一院北区)组织医疗专家团队前往庄墓镇,联合长丰县庄墓中心卫生院开展了一次大型义诊活动。此次活动旨在为当地居民提供免费的医疗服务和健康咨询,提高群众的健康意识和生活质量。

在现场,来自不同科室的专家们为当地居民提供了全面的健康检查和诊疗服务,包括消化内科、呼吸与危重症医学科、心血管内科、皮肤科、内分泌科、创伤骨科、中医科等多个领域。并向居民普及了常见疾病的预防知识,解答大家关心的问题。除医疗服务外,现场还设置了健康宣讲环节。专家们就如何保持健康的生活方式、合理膳食、适量运动等方面进行了讲解,并强调了定期体检的重要性。

下一步,庄墓中心卫生院将继续加强与上海六院安徽医院(中国科大附一院北区)联系,关注基层医疗卫生事业的发展,积极履行社会责任,为更多需要帮助的人群提供优质的医疗服务。

(金海涛)